

«УТВЕРЖДАЮ»

Министр спорта  
Алтайского края  
А. А. Перфильев

« \_\_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2021г.



«УТВЕРЖДАЮ»

Председатель комитета  
по физической культуре и спорту  
г. Барнаула  
П. И. Кобзаренко

« \_\_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2021г.



«УТВЕРЖДАЮ»

Президент АРОО «Федерация  
дзюдо Алтайского края»  
И. В. Нифонтов

« \_\_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2021г.



«УТВЕРЖДАЮ»

Директор МБУ СП  
«СШОР «Олимпия»  
Д. А. Даренских

« 11 » \_\_\_\_\_ 2021г.



## ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении краевых соревнований по дзюдо  
среди юношей и девушек до 18 лет (2004-2006 г.р.),  
памяти Заслуженного тренера России В. А. Новикова  
номер-код вида спорта: 0350001611Я

2021 год

## **I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ**

Общественная организация АРОО «Федерация дзюдо Алтайского края» приказ о государственной аккредитации № 183 от 16.05.2019.

Спортивные соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «Дзюдо», утвержденными приказами Минспорта России от 01.06.2017 № 480.

Краевые соревнования проводятся в соответствии с Единым календарным планом физкультурных и спортивных мероприятий на 2021 год, утверждённым Министерством спорта Алтайского края.

Задачами проведения спортивных соревнований являются:

- выявление перспективных спортсменов;
- повышение спортивного мастерства;
- популяризация дзюдо в крае;
- почтить память В. А. Новикова.

Спортивное мероприятие проводится с целью воспитания патриотизма и формирования гражданского самосознания у молодежи, взаимодействия с общественными организациями в целях профилактики экстремистских проявлений при проведении массовых мероприятий. Проведение мероприятия способствует развитию чувства уважения к правам и свободам других лиц, в том числе к их жизни, здоровью и достоинству, воспитанию у участников соревнований толерантного мировоззрения, терпимого отношения ко всем людям, вне зависимости от их национальности, религии, социального, имущественного положения и иных обстоятельств.

## **II. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ОРГАНИЗАТОРОВ СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ**

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляется Министерством спорта Алтайского края.

Организаторами мероприятий, осуществляющими подготовку и непосредственное проведение соревнований, являются: АРОО «Федерация дзюдо Алтайского края», комитет по физической культуре и спорту г.Барнаула, МБУ СП «СШОР «Олимпия», главная судейская коллегия, утвержденная АРОО «Федерация дзюдо Алтайского края» и согласованная с Министерством спорта Алтайского края.

Ответственность за выполнение требований безопасности при проведении соревнований возлагается на АРОО «Федерация дзюдо Алтайского края».

## **III. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ, МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ, АНТИДОПИНГОВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ**

Соревнования проводятся на объекте спорта, отвечающем требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, при наличии медицинского персонала, а также при наличии актов о готовности объекта спорта к проведению мероприятия, оформленных в установленном порядке. А также правовых актов, предписаний, писем, содержащих требования по профилактике новой коронавирусной инфекции, Министерства здравоохранения Российской Федерации и Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека.

Обеспечение безопасности участников и зрителей при проведении спортивного соревнования осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01 марта 2016 г. № 134н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Ответственные исполнители: Федерация дзюдо Алтайского края совместно с собственниками, пользователями объекта спорта, главным судьей соревнований.

Ответственность за жизнь и здоровье участников соревнований, обеспечение их безопасности вне объекта спорта, ответственность за организацию питания и проживания участников соревнований, обеспечение соответствия условий проживания участников соревнований требованиям безопасности, санитарно-гигиеническим нормам и иным нормам законодательства о защите интересов несовершеннолетних участников соревнований несет лицо, сопровождающее участников соревнований и организация, командирующая (обеспечивающая участие) участников соревнований.

Участие в соревнованиях осуществляется при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев.

Основанием для допуска спортсмена на соревнования является заявка с отметкой «допущен» напротив каждой фамилии участника. Заявка должна быть заверена печатью медицинской организации.

Антидопинговое обеспечение в Российской Федерации осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами, утвержденными приказом Минспорта России от 9 августа 2016 г. № 947.

В целях обеспечения общественного порядка, общественной безопасности и соблюдения административных запретов, на посещение места проведения соревнования в дни их проведения, в срок до тридцати календарных дней до дня начала проведения соревнований, АРОО «Федерация дзюдо Алтайского края» уведомляют соответствующий территориальный орган федерального органа исполнительной власти в сфере внутренних дел о месте, дате и сроке проведения соревнований и незамедлительно сообщают об изменении указанной информации.

АРОО «Федерация дзюдо Алтайского края»:

- разрабатывает и утверждает план мероприятий в срок не позднее 10 дней до начала соревнований;
- утверждает акт о готовности места проведения соревнований за сутки до их начала.

#### **IV. ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ О СПОРТИВНОМ СОРЕВНОВАНИИ**

Соревнования проводятся в г. Барнауле 20 марта 2021 года в КГБ ПОУ «АУОР» по адресу: ул. Тимуровская,15;

19 марта 2021 года - день приезда;

11.00 – 18.00 - взвешивание участников, комиссия по допуску;

17.00 – 18.00 - судейско-тренерский семинар;

18.00 – общее собрание.

Все мероприятия в день приезда проводятся в «СШОР «Олимпия» по адресу: ул. Павловский тракт, 68б

20 марта 2021 года

08.30 – жеребьёвка;

10.00 – парад открытия, начало соревнований.

21 марта 2021 года – день отъезда.

#### **V. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА**

К участию в соревнованиях допускаются КФК, культивирующие дзюдо и предоставившие необходимые документы (паспорт, страховку, именные заявки, свидетельство о рождении и справку школьника, при отсутствии паспорта). Возраст участников, согласно положения.

Состав команды: участники соревнований, без ограничений, руководитель делегации, два тренера, один судья;

Весовые категории:

юноши – 46кг, 50кг, 55кг, 60кг, 66кг, 73кг, 81 кг, 90 кг, +90кг.

девушки – 48кг, 52 кг.

У юношей в весовых категориях 66 и 90 кг. допускаются спортсмены 2003г.р.

## **VI. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ**

Предварительные заявки высылаются на электронную почту: **kolibri.3.79@mail.ru** до **17 марта 2021 года**. Все участвующие организации обязаны пройти электронную регистрацию. Команды, не предоставившие предварительные заявки и не прошедшие электронную регистрацию, к соревнованиям не допускаются!

Контактные телефоны:

89039907889 – Даренских Дмитрий Александрович,

89132161968 – Примакова Оксана Михайловна, главный секретарь соревнований судья ВК.

Именные заявки подаются в день приезда команд в мандатную комиссию. Основанием для допуска спортсмена к соревнованиям по медицинским заключениям является заявка с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена с подписью врача и его личной печатью. В конце заявки располагается подпись врача с расшифровкой ФИО, заверенной печатью медицинской организации допустившей спортсмена, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности. Также заявка заверяется подписью руководителя организации и печатью.

## **VII. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ**

В каждой весовой категории определяется первое, второе и два третьих места. Система проведения соревнований зависит от количества участников в весовой категории. 1-5 человек – круговая, 6-7 человек – смешанная, 8 и более – олимпийская, с утешением от полуфиналистов. Командные результаты не подсчитываются.

## **VIII. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ**

Победители и призеры награждаются дипломами, медалями, призами, победители - кубками.

## **IX. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ**

Финансирование мероприятия осуществляется в рамках реализации государственной программы Алтайского края «Развитие физической культуры и спорта в Алтайском крае» (утв. Постановлением Правительства Алтайского края от 26.03.2020 № 130).

Выделение средств, связанных с компенсацией затрат на питание судей, врачей, волонтеров и обслуживающего персонала производится КАУ «ЦСП».

Комитет по физической культуре и спорту г. Барнаула несёт расходы, связанные с награждением победителей и призеров медалями и кубками.

Расходы по командированию несут командирующие организации.

Финансирование затрат, связанных с организацией и проведением соревнований (приобретение печатной продукции, дипломов и призов) осуществляется за счёт средств, полученных путём сбора организационного взноса с участников.

Организационный взнос составляет 300 руб. с человека.

**Данное положение является официальным вызовом на соревнования**